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MA®HMATIKA B’ TYMNAXIOY
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Atlvetal o StmAavog kKUKAOG pe kévtpo O Kot
Suapetpo BI' = 10 cm . Av emumAgov yvwpilovpe
O0tL AB = 6 cm, TOTE :

1) va Bpedein ywvia A.

2) va Bpebein mAgvpa AT.

3) va vmoAoYLoTEL TO U1IKOG TOV

KUKAOU.

4) vavmoloylotel 1o eufadov Tov
KUKAOU.

5) vavmoAoylotel To eufadov mov
TEPIKAELETAL HETAED TOV TPLYWVOU
KOl TOU KUKALKOU Siokov.
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MA®HMATIKA B’ TYMNAXIOY

: I'ia Tov SimAavo KOKAO e KEVTPO TO
¢ [a0°\. \"? onpeio O, va voAoyloete :
| - 1) v ywvia §.
\ 3 2) 10 TO%0 AA.
3) to togo I'A.
4) to 16%0 AKB.

4. XYetplywvo ABT eival tcookeAég pe Baon BI' = 6 cmkat AB = 5cm.

Na Bpebovv :

1) Huyog AA tovu tprywvou ABI.
2) HepBadov tou tprywvou ABI.
3) TonuB,to ovvB xaL n €@B.

5. Altvovtat ot aplBpot : a=4/3—\/7—\/§ ﬁzﬂfx/\/ﬁ y=\/9—\/21+\/ﬁ

1. NavmoAoyioete Tovg aplBuovs a, B, .

2. Na bei€ete 0TLTO TPlywvo UE TTAEVPES @, B, ¥ Elval opBOY®VIO KAL VA O TIAEETE TO

QVTIOTOLXO OXT Q.
3. Noa Bpeite To eufadov Tov TAPATIAV®W TPLYWVOV.

4. Na @épete 10 VP0G TTOV AVTLOTOLYEL OTNV UTIOTEIVOUGA KAL VA TO UTIOAOY(CETE.

Atvetat To StmAavo TpamédLo.

1) Na Bpebein mAevpd AE.
2) Noa Bpebein mAsvpa ET.

A 3) Na BpeBsein mAevpd BE.
A _ 4) Noa Bpedel to epfadov Tov Tpameliov
=, ABTA.

— 15%m —— 5) Noa BpeBovv oL TprywvopeTpLkol
ap@pol g ywviag I.
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A MA®HMATIKA B’ TYMNAXIOY

S Yto SumAavo oxniua to Tplywvo ABI eival oookedés pe Bdaon
BI' = 10 cm.
Av 1 tepipetpog tou eival 36 cm, va BpeBovv:
1) To UYog AA tov Tprywvov ABT.
2) To epuPadov tov tprywvov ABI.

3) TonuB,toovvB kaiL M €pB.

210 SimAavo oxmua Sivetat :

AB = 3cm ,AI' = 4 cm katBA = 13cm
1) Noa Bpebein mAgvpd BT.
2) Na Bpebein mAgvpa IA.

3) NavmoAoyioete To eufadov
Tou TeTpamAevpov AIAEB.
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